

Публичный отчет
Региональной общественной организации
«Федерация гребли на байдарках и каноэ Архангельской области»
о деятельности за 2022 год

Приказом Министерства спорта Российской Федерации № 12 НГ от 08.02.2022 года присвоено звание ЗАСЛУЖЕННЫЙ МАСТЕР СПОРТА РОССИИ Подольской Наталье Юрьевне – члену правления федерации. Первый ЗМС по гребле на байдарках и каноэ в Архангельской области!

Приказом Министерства спорта Российской Федерации № 55 НГ от 21.04.2022 года присвоено звание ЗАСЛУЖЕННЫЙ ТРЕНЕР РОССИИ Тяпкову Андрею Евгеньевичу по гребле на байдарках и каноэ – главному тренеру федерации!

По итогам работы Федерации и результатам выступления ведущих спортсменов региона (ЗМС Подольской Н.Ю., МСМК Ситникова И.А., МС Тяпкова А.А., МС Ситникова С.А., МС Дехтяренко А.Г., МС Бельшева И.В., МС Рохина М.А.) за 2020 и 2021 годы – вид спорта гребля на байдарках и каноэ в Архангельской области включён в перечень базовых видов спорта, то есть приоритетных в регионе на период с 2022 года по 2026 год приказ Минспорта России №533 от 23 июня 2022 года.

По ходатайствам Федерации были выделены средства в Минспорте Архангельской области на участие спортсменов сборной региона во всероссийских соревнованиях (Чемпионат России и Всероссийские соревнования среди мужчин и женщин, Кубок России среди мужчин и женщин, Первенство России среди юниоров до 19 лет, Первенство России среди юниоров до 24 лет, Чемпионат России, командное первенство России среди юниоров до 24 лет, Первенство России среди юношей и девушек до 17 лет, Спартакиада среди сильнейших спортсменов России среди мужчин и женщин, Международные соревнования Кубок доброй Воли, Командный Чемпионат России среди мужчин и женщин, Первенство и всероссийские соревнования до 19 лет, Кубок России среди мужчин и женщин 2000 метров). Были профинансированы выезды во всех возрастных группах (до 17 лет, до 19 лет, до 24 лет, взрослые), а также областные соревнования по гребле на байдарках и каноэ.

16-17 июля 2022 года на Исакогорском гребном канале проведены областные соревнования по гребле на байдарках и каноэ, которые являлись отборочными в сборную команду Архангельской области, а также отборочными для участия в официальных всероссийских соревнованиях (Первенство России среди юношей и девушек до 17 лет)

Спортсмены Федерации гребли на байдарках и каноэ Архангельской области по итогам работы за 2022 год стали лауреатами конкурса «Спортивная звезда Беломорья» в номинациях:

В номинации "Надежда Поморья" – МС Арина Дехтяренко МС Бельшев Илья

В десятку лучших спортсменов Архангельской области вошёл МС Ситников Семён

По итогам 2022 года в список кандидатов в сборные команды Российской Федерации по гребле на байдарках и каноэ на 2023 год вошло 3 спортсменов:

в основной состав: Ситников Семён

в молодежный состав: Дехтяренко Арина, Бельшев Илья

В список кандидатов в сборные команды Архангельской области по гребле на байдарках и каноэ на 2023 год включены:

- в основной состав в разных возрастных группах — 34 человека, из которых на 26 человек занимающихся в СШОР Соколова Л.К. и СШ «Искра» выделено, благодаря тому что мы базовый вид спорта, по 27 115 рублей 75 копеек на спортивную подготовку.

Архангельские молодогвардейцы организовали спортивный праздник для детей из семей мобилизованных!

В мероприятии приняли участие 17 ребят. Тренировку для детей провели мастера спорта России по гребле на байдарках и каноэ, двукратные победители первенства России в возрастной категории до 24 лет Бельшев Илья и Рохин Максим.

Также дети приняли участие в спортивной эстафете. По итогу состязания ребята получили памятные подарки.

Приказом Министерства спорта Российской Федерации № 178 НГ от 08.12.2022 года о награждении нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта» Тяпкова Андрея Евгеньевича по гребле на байдарках и каноэ – главному тренеру федерации!

31 января в тренажерном зале Наталья Подольская, провела мастер-класс. Несмотря на свой жесткий график, она охотно откликнулась на приглашение провести тренировочное занятие, чем, несомненно, обрадовала молодых спортсменов из ССК «ПОМОРЫ» Архангельского педагогического колледжа. Также был проведен кубок ССК по индор-гребле, где среди девушек победителям стала Алина Кизина, а среди юношей - Егор Второй. Также Наталья провела викторину, и победитель Григорий Шабашов получил памятный приз из Токио, с Олимпийских игр (!), где Наталья принимала участие уже в третий раз!

— Я знаю, что стать чемпионом под силу не всем, — сказала Наталья, — но вы должны понимать, что заниматься спортом необходимо. Спорт дисциплинирует, позволяет воспитать в себе характер, а это, в свою очередь, обязательно поможет вам добиться успеха в жизни. Только упорные люди достигают своей цели.

Продолжается сотрудничество со средствами массовой информации.

